
9. Métamorphose
Nombre de participants : 18





1. 11 répondantsSoit les images P et Q. Comment faire pour calculer l'image
moyenne ?

1

42

♥ 1

(1-k)P+kQ

(i1 + i2) ÷ 2

p/2 + q/2

0.5P+0.5Q

0.5P + 0.5Q

(1-k)P + kQ avec k=0.5

♥ 1

0.5P + 0.5Q

♥ 1

(alpha)p + (1-alpha)Q

♥ 2

p/2+q/2



2. 14 répondantsPourquoi ça fonctionne ?



Parce que les images sont alignées

alignement

Alignées

statique

Les images sont alignées

Car la caméra ne s'est pas déplacée

les features sont les mêmes

Images alignées

Because these two images are aligned

Les images sont enlignées

Car les coins sont immobiles sur un image à l'autre

Car les images sont alignées

car les images sont alignées

parce que les images sont alignées













3. 13 bonnes réponses
sur 14 répondants

Translation 1 vote

Rigide 0 votes

✓ Affine 13 votes

Projective 0 votes

Similarité 0 votes

Rotation 0 votes

Comment se nomme la transformation entre 2 triangles ?

7%

0%

93%

0%

0%

0%



4. 2 répondantsSoit les formes P et Q. Comment faire pour calculer la
forme moyenne ?

.5P+.5Q

♥ 2

Même chose

♥ 8














